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2016Z07878 

Vragen van de leden Kerstens (PvdA), Voortman (GroenLinks) en Karabulut 
(SP) aan de Ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Financiën 
over de arbeidsomstandigheden van de beveiliging op Schiphol (ingezonden 
18 april 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «FNV dreigt met acties beveiligers op Schiphol»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de berichtgeving dat de arbeidsomstandigheden van de 
beveiligers op Schiphol ondanks eerdere beloften hiertoe niet verbeterd zijn? 
In hoeverre kunnen de veiligheidsrisico’s toenemen vanwege deze situatie? 

Vraag 3
Klopt het dat aan de TNO-adviezen uit 2010 over de situatie op Schiphol zeer 
beperkt uitvoering wordt gegeven? Wordt de maximale statijd van 120 
minuten nog steeds structureel overschreden? Wat is de stand van zaken wat 
betreft het nieuwe TNO rapport? 

Vraag 4
Bent u bereid Schiphol in deze aan te spreken op zijn verantwoordelijkheid 
als opdrachtgever? Bent u bereid dit te doen in uw rol als aandeelhouder bij 
de eerstvolgende aandeelhoudersvergadering? Zo niet, waarom niet? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op de stelling van de FNV dat de arbeidsvoorwaarden en 
-omstandigheden van beveiligers onder druk staan vanwege de «extreme 
marktwerking» op Schiphol? Klopt het dat beveiligers knelpunten ervaren in 
de aansturing door Schiphol en dat zij zich zorgen maken dat veiligheidsbe-
langen in de knel komen door commerciële belangen van de opdrachtgever? 
In hoeverre zouden dit soort knelpunten voorkomen kunnen worden door de 
inkoop en aansturing van de luchthavenbeveiliging weer in handen te leggen 
van een instantie die – anders dan Schiphol – geen winstoogmerk heeft? 

1 Telegraaf, 8 april 2016.
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Vraag 6
Klopt het dat overwogen wordt om de luchthavenbeveiliging deels met 
publiek geld te financieren? Deelt u de opvatting dat hierin een aanvullende 
reden kan liggen om de inkoop en aansturing van de luchthavenbeveiliging 
weer bij een publiek orgaan te beleggen? Zo niet, waarom niet?
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